

БИОГРАФИЈА

Виолета Денић, [REDACTED]

Основну школу и гимназију друштвено језички смер завршила у Витини на Косову и Метохији.

Правни факултет завршила у Приштини, Универзитет у Приштини, 1999 године. и стекла звање дипломирани правник.

Као приправник запослена код Окружног суда у Нишу од 03.04.2000. године до 03.04.2002. године.

Правосудни испит положила 2002 године код Министарства правде Републике Србије у Београду и стекла звање правник са положеним правосудним испитом.

Код Геодетског завода у Нишу, катастра непокретности 2004 године била запослена као правник са положеним правосудним испитом.

Као адвокат уписана код Адвокатске коморе Ниш од 01.04.2005.године где је и данас адвокат. Као адвокат радила и ради осамнаест година у свим областима права, радила на кривичним, грађанским, привредним, уставним и предметима са иностраним елементима.

Поседује сертификат који је издао Правосудни центар у Нишу 2007 године из области права детета и кривичноправној заштити малолетних лица, да може заступати у свим фазама поступка против малолетних учинилаца кривичних дела наведена у Закону о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити малолетних лица.

Присуствовала на предавањима о медијацији, мирном решавању спорова код Адвокатске коморе Ниш.

Код Високог савета судства полагала испит за оцену стручности и оспособљености за судију Врховног касационог суда и оцењена са оценом пет од стране комисије Високог савета судства.

Код Високог савета судства полагала испит за оцену стручности и оспособљености за судију Апелационих судова и оцењена са оценом пет од стране комисије Високог савета судства.

Код Високог савета судства полагала испит за оцену стручности и оспособљености за судију Виших судова и оцењена са оценом пет од стране комисије Високог савета судства.

Код Високог савета судства полагала испит за оцену стручности и оспособљености за судију Апелационог привредног суда и оцењена са оценом пет од стране комисије Високог савета судства.

Код Високог савета судства полагала испит за оцену стручности и оспособљености за судију Основних судова и оцењена са оценом пет од стране комисије Високог савета судства.

Делегат је у Скупштини Адвокатске коморе Ниш.

Говори енглески и руски језик.

Поседује возачку дозволу Б категорије.

Виолета Денић

